

第3集「都遺跡ほか」 正誤表

頁	行・図表番号	誤	正
7	10・12行目	S I <u>13</u>	S I <u>3</u>
16	7行目	土師器甕が	土師器甕、石製紡錘車が
28	表	S I <u>12</u> 土層注記表	S I <u>2</u> 土層注記表
28	21行目	石製紡錘車	(削除)
48	第34図 観察表 No.2	C <u>2</u> S I <u>2</u>	C <u>1</u> S I <u>1</u>
102	最終行	S I <u>3</u>	S I <u>9</u>